

PO.ROZ.2810.35.2022

WYJASNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawy materiałów budowlanych oraz chemii budowlanej na potrzeby RZGW w Poznaniu” nr sprawy PO.ROZ.2810.35.2022

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Poznaniu, przekazuje treść zapytania dotyczącego zapisów Specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania:

Proszę o doprecyzowanie kilku pozycji dot. **części 2** zamówienia, tj.:

- poz. 84 farba emulsyjna biała 10l - chodzi o 1 czy o 10 wiader 10l ?
- poz. od 57-59 oraz 62-69 oraz 72-73 - długość śrub 400, 600, 800, 1000mm czy 40, 60, 80, 100 mm? Nie spotkałam się z tak długimi śrubami;

na które udzielił następujących odpowiedzi:

Zamawiający po sprawdzeniu poprawności zapisów, dokona zmiany opisów poszczególnych pozycji w następujący sposób:

- poz. 84 - Farba emulsyjna (wiaderko 10 litrów) – 1 opakowanie
- poz. od 57-59 oraz 62-69 oraz 72-73 - długość śrub odpowiednio:
 - 400mm na 40mm,
 - 600mm na 60mm,
 - 800mm na 80mm,
 - 1000mm na 100 mm.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną treść Specyfikacji warunków zamówienia, które należy uwzględnić przy składaniu oferty.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający dokona zmian zapisów w Formularzu asortymentowo-cenowym - załącznik nr 7 do SWZ - Część 2.

(-) Bogumił Nowak

Dyrektor RZGW w Poznaniu